

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 31.05.2022 Meldungsnummer: HR01-1005484863

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung Emil Frey AG, Moosseedorf, Moosseedorf

Emil Frey AG, Moosseedorf Gewerbestrasse 17 3302 Moosseedorf

Emil Frey AG, Moosseedorf, in Moosseedorf, CHE-266.877.414, Gewerbestrasse 17, 3302 Moosseedorf, schweizerische Zweigniederlassung (Neueintragung). Identifikationsnummer Hauptsitz: CHE-105.835.113. Firma Hauptsitz: Emil Frey AG (Emil Frey SA) (Emil Frey Ltd). Rechtsform Hauptsitz: Aktiengesellschaft. Hauptsitz: Zürich. Eingetragene Personen: Innocenti, Italo Nicola, von Sumiswald, in Kriegstetten, Vizedirektor, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 7860 vom 25.05.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern